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CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS

ESTADO DE SÃO PAULO

ATA DA 182, SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DO 3º,
ANO, DA 82, LEGISLATURA DO MUNICÍPIO DE CORDEIRO
POLÍS, REALIZADA EM 20 DE NOVEMBRO DE 1979.

  
Aos vinte dias do mês de novembro do ano de mil

novecentos e setenta e nove (1979), com início às dezenove ho-
ras e trinta minutos (19:30 hs), na SALA DAS SESSÕES - Paço Mu

nicipal, reuniu-se a CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, sob a

presidência do Vereador IRIO ALVES, a fim de promover a 182(dé
cima oitava) Sessão Legislativa Ordinária do Município de Cor-
deirópolise Secretariada pelo Vereador MILTON ANTONIO VITTE -—

1º.Secretário — procedeu o mesmo, a verificação de presença =

dos nove (9) Vereadores que compõem este Legislativo, consta-
tando o comparecimento de todos, a saber: Abilio Botion; Anto-
nio Carlos Pagoto; Geraldo Bertanha; Irio Alves; José Jorente;
Milton Antonio Vitte; Nelson Zanetti; Orlando Vito; e, Sergio
Aparecido Dalla Mulle. Em seguida, procedeu-se a leitura da =—

Ata dos Trabalhos Legislativos da Sessão Anterior, através do
1º.Secretário, a qual, após colocada em discussão e votação, -
foi aprovada por unanimidade, sem discussão. Ato contínuo, ins
talou-se o horário destinado a leitura e discussão do EXPEDIEN

ZE DO DIA, o qual, apresentou a seguinte correspondência: 1) -
Ofício nº.47/79 - do SAAE-Serviço Autônomo de Água e Esgoto de
Cordeirópolis, encaminhando os Balancetes da Receita e Despesa
referente ao mês de outubro do corrente exercício -"Encaminhe-
se às Comissões Técnicas da Casa" foi o despacho da Mesaç-- 2)
Ofício nº.50/79 - do SAAE-Serviço Autônomo de Água e Esgoto de
Cordeirópolis, respondendo ao requerimento nº,22/79 de autoria
do Edil Antonio Carlos Pagoto - "Arquive-se, após dar ciência |
ao interessado" foi o despacho, -- Ofício especial do Gab. do
Prefeito Municipal, encaminhando respostas às indicações nº. -
79/80 e 81/79, a primeira de autoria do Edil Milton Antonio -
Vitte, e as duas últimas de autoria do Vereador Antonio Carlos
Pagoto; bem como, ao requerimento nº,20/79- de autoria do Ve-.| reador Milton Antonio Vitte - "Arquive-se, após dar conhecimen
to aos interessados" foi o despacho. -- Desta Egrégia Casas -
deram entrada as seguinte indicações: de nº,82/79, de autoria|

|do Vereador Antonio Carlos Pagoto, solicitando que seja oficia
| da a Comissão Municipad de Trânsito de Cordeirópolis, solici-
“tando imediatas providências que especifica, no que tange ao -

Sistema viário do nosso Município - "Oficie-se" foi o despacho,    dias = 600041 - 9/77 continua .ceo
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da Mesa, -- de nº,83/79, de autoria do Edil Antonio Carlos Pago
to, solicitando providências do Senhor Prefeito Municipal, no -
sentido de que determine ao Departamento competente desta Muni-
cipalidade, providências no sentido de que sejam efetuado repa-
ros em toda a iluminação existente na Vila Nossa Senhora Apare-
cida e Jardim Planalto de nossa cidade - "Oficie-se" foi o des-
pacho. Ainda dentro do horário destinado ao Expediente, foram|
apresentdãas as seguintes Indicações Verbais: de autoria do Ve-
reador Milton Antonio Vitte - 1) solicita informação do Senhor|
Prefeito Municipal, no sentido de se saber qual a conclusão em|
que chegou a Procuradoria Jurídica da Municipalidade, com res-|
peito a sua Indicação nº,42/79- de 07/08/1979 - 2) Solicita ao
Senhor Prefeito Municipal para que se digne entrar em entendi-
mentos junto ao Detran, visando a vinda a nossa cidade de sua -
Engenharia de Trânsito, a fim de apresentar soluções para o nos
so sistema viário -- "Oficie-se" foi o despacho, -- de autoria|
do Vereador Antonio Carlos Pagoto, solicitando informações ao -
Senhor Prefeito Municipal, no sentido de se saber se a Municipa
lidade vem exercendo fiscalização junto ao comércio ambulante -
em nossa cidade e se vem sendo aplicada a Licença para o Exerci
cio do Comércio Eventual ou Ambulante - "oficie-se" foi o despa
cho da Mesa. -- Ainda, no expediente, usa da palavra o Edil sér
gio Aparecido Dalla Mulle, que levanta uma questão de ordem so-
bre o Projeto de Lei nº,20/70, que é respondida pela Presiden-|
cia da Casa. -- Também usa da palavra o Vereador Antonio Carlos
Pagoto, para tecer comantéários sobre a Indicação verbal do edil
Milton Antonio Vitte, que diz respeito ao trânsito de nossa ci-
dade. f aparteado pelo vereador Milton Antonio Vitte. Os Verea-
dores Sérgio Aparecido Dalda Mulle e José Jorente, em apartes,..
tomam parte nos debates. -- Não havendo mais Vereador que qui-|
sesse se manifestar a respeito da matéria constante do expedien
te, o Senhor Presidente suspendeu a Sessão em apreço, para que|
fosse observado o intervalo regimental por quinze minutos, vi-.
sando a preparação da ordem do dia. -- Esgotado o intervalo re-
gimental, instalou-se o horário destinado a ORDEM DO DIA, no -
qual, deram entrada as seguintes matérias, objeto de delibera-|
ção: discussão e votação do Requerimento nº,18/79- de autoria -
do Edil Antonio Carlos Pagoto. A pedido do autor, referida maté

*   
continua .cccecs

 



 
CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS

ESTADO DE SÃO PAULO   -Fls 03--- continuação ——— 
ria, foi transferida para a Ordem do Dia da próxima Sessão Le-

" gislativa, -- Primeira discussão e votação do Projeto de Lei -
nº.20/79-PNC-de 20/11/79 - que deu entrada no Expediente da =

presente Sessão Legislativa - acompanhado de ambos os parece-
res favoráveis das Comissões Técnicasdesta Casa - e que alte-
ra dispositivos do Código Tributário Municipal e dá outras pro-
vidênciase Aprovado por unanimidade, sem debatese -- Nada mais|
havendo a constar na Ordem do Dia, passou-se, em seguida, para
o horário destinado a EXPLICAÇÃO PESSOAL. Como não houvesse Ve-
reador inscrito, o Senhor Presidente, encerrou a Sessão Legisla
tiva em apreço, convidando o Edil Antonio Carlos Pagoto, para|
desfraldar o Pavilhão Nacional, sendo saudado por todos os pre
sentese -- Foi lavrada a presente ata, para constar dos traba-
lhos legislativos do Município de Cordeirópolis, nesta datae=/
=/=/=[=[=[=/=/=/=[=/=/=/=[=/=/=[=/=/=/=/e/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/

dis DE mM
MILTON ANTONIO VITTE

- Presidente -— - 1º,Secretário -
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